
ŽG Ljubljana
Rast cen zelezniških prevozov počasnej-

ša od inflacije. O gibanju cen železniških
prevovzov je bilo že veliko napisanega. Če
opazujemo delež železniške voznine v ceni
izdelka, vidimo, da leta iz leto pada. V ceni
premoga je delež voznine lani znašal 7,1
odstotka, pred 10 leti pa je bil 13,9 odstotka.
Se bolj bode v oči sprememba deleža pri
prevozu železne rude. S 66,6 odstotka v letu
1975 je padel na samo 17,5 odstotka. Cene
pogonskega goriva so bile lani 88-krat višje
kot leta 1970, električne energije 46-krat,
medtem ko so cene železniških blagovnih
tarif poskočile le za 32-krat in potniške le za
17-krat. Železniške cene so 20 do 50 odstot-
kov nižje od avtobusnih. Zanimiva je tudi
primerjava z letalskim prevozom. Slednji je
na relaciji Ljubljana-Beograd kar petkrat
dražji kot prevoz v drugem razredu brzega
vlaka. V mnogokratnikih se lahko izražamo
pri primerjanju naših cen s cenami železni-
ce v drugih državah. Za 200-kilometrsko
relacijo mora Švicar plačati 13-krat več, Za-
hodni Nemec 10-krat, Francoz 8-krat, Av-
stijec 7-krat in Italijan 4-krat več. Prevoz
vlaka je na povprečni razdaJji 250 km v
Avstriji in Zahodni Nemčiji 4-krat dražji, v
Franciji 3- do 4-krat, v Švici 3,5-krat in v
Italiji 40 do 70 odstotkov drazji. Omeiyene
cenovne neskladnosti seveda ne napeljiye-
jo k ustrezni delitvi dela na transportnem
trgu, zato so delegati ŽG Ljubljana zahteva-
li tokojšnje zasedanje skupščine skupnosti
JŽ, na katerem bi razpravljali o nastalem
stanju in sprejeli ustrezne sklepe.

Štirideset let glasila Nova proga. Letos
je 15. oktobra minilo štirideset let, odkar
izhaja glasilo z imenom Bilten, ki je začel
izhajati leta 1946 ali pa z imenom Nova
proga, ki izhaja danes. Glasilo je ves ta čas

skušalo odsevati življenje in delo zelezni-
čaijev ter ravzoj in modernizacijo železne
ceste.

Pri plačevanju dolgov ni prostora za so-
lidarizacijo. V Beogradu je delegacija ŽG
Ljubljana zahtevala od ustreznih strokov-
nih služb JZ, da takoj izdelajo pregled dol-
gov posameznih ŽTO na temejtju dogovor-
jenih obveznosti po najnovejših podatkih.
Posebej je bilo pouda^jeno, da so za takšno
ravnanje formalnopravno odgovorne stro-
kovne službe oziroma organi skupnosti, ki
morajo zagotoviti poslovanje v skladu z za-
konom. Skupnost JŽ ima namreč nalogo,
da nastopa kot strokovni zastopnik ŽTO in
mora ravnati diferencirano ter izvajati
sankcije proti tistim, ki ne ravnajo v pkladu

z veljavnimi normami, predpisi in dogovo-
ri. Pri plačevanju dolgov med ŽTO namreč
ni prostoia za solidarizacijo.

Drulbena prehrana za 15 tisoč delavcev
ZG Ljubljana Pred tremi leti je bila ta šte-
vilka za okrog 4.000 nižja. Tri četrtine seda-
ryega števila delavcev, ki jim je organizira-
na prehrana preko TTG, ima vsak dan mož-
nost, da použije topel obrok. Določenemu
številu delavcev pa zaradi posebnih delov-
nih razmer, razdrobljenosti in težje dostop-
nosti na deloviščih še vedno ni mogoče
zagotoviti toplega obroka ob vsakem času.
Ti delavci imajo zagotovljeno možnost, da
dobijo hladne obroke. Tako so uredili raz-
deljevalnice hrane v LJubljani, Pulju, Diva-
ti, Sežani, Pivki in Postojni, jedilnico v
Kranju in obrat družbene prehrane v No-
vem mestu. Urejanje družbene prehrane v
CeUu še poteka. Podoben obrat so začeli
prenavljati tudi na Jesenicah, za letos pa
načrtujejo še začetek del v CD tozdu za
vzdrževanje voz in strojev Šiška. Priprav-
Ijeni so tudi že načrti za ureditev razdelje-
valnic v tozdu za vzdrževanje lokomotiv
Moste.


